02-SM * ¥ FF147291a

SZFaT V)R RERER (SMT) 21

TV M ER (RERE) O

H{d

o PPRR—RTORMTICEL
TehBY1 X

o BRELBEAEBRBLERA

=Rk ol

Rl BEANKER. Bine >
E UOX—MLE&S—F—
HNER T

300 =X 2T LR RENE

FICRET3EFE
FEAEBTOHA RS >IcoW
Tl BHIR—TH BBV

YEXZETIL
No.2 75 R/ T15 TORX®/
RATRE RATRE
¢B 0B

/7B &RLDEH

OO HG

il

l%x';‘/Fﬂ BT

RCOM=2)L7T
mES -y

F* Bl ALz DIF3aI TOIO—EETRLET

JERC : P-1. P2 LZRISTIEIS. NIV EED 55T

BB V-INyT—JDIER)

PAVP -2 A

(FATAS I\/ FORE

GN

oK

AT TR
I3 L/ 7V
<o
I
52 &R L

SZFa7I)=X-SMTZXE2TIL
V=N IDFXvTT4T XU

L5 &/

BZEYIT7YT

BORl L&D !
KUAZR7—7
Ny F |
|
T

777 —i]

_{___

O—Lwk/7 2L—2)7 H-1 |H-2| P-1 g1 gE|c|a|F|pK|on "*;‘I‘]&**
F5RIRAFRAE| TEIRAFAE | T5RIRAF AR 01T AR
M3x | 52-SM-3311-K-R |52-SM-3411-K-R| 52-SM-3311-N-R |52-SM-3411-N-R 081 5.3
05 | 52-SM-3321-KR |52-SM-3021-KR| 52-SM-3321-NR |52-sM-342iNR| -+ %8 23 (68| 7 | 88 |35]76] 712505 o6 |os 56+0.08-0
52-SM-1311-K-R |52-SM-1411-K-R| 52-SM-1311-N-R |52-SM-1411-N-R 08 | 53 allbs
A0 SM1321KR [52-SM-1421K-R| 52-SM-1321NR |s2-smiazin| 98 o3 es | 7 | B8 (55176 7[25/05 56 +0.0810
52-SM-2311-K-R |52-SM-2411-K-R| 52-SM-2311-N-R |52-SM-2411-N-R 0.7 | 5.8
3 e e T 157107 2 79 | 76 (6281812508 | 64 [102| 64400810
TORX® (3 CAMCAR Innovations D B EREIZET T,
thco
www.southco.com/52 BICEEORVED . TR S UX—MLER, BeaotEeTaaczEsnsgarsnzs. SOUCNCO



AT 1>

YO IAOREEEERA (SMT) BEEFFLER LI, U7 O— 0BRSS G LB A iE il S AZRE T
TUYMEIR EICREEET/NAZ (SMD) £ LTERETBEHTEED,

SMT IR T2 X BELERLIZ. UTHEDRI YA X4-40, 6-32, HEUMITY
o N1 RFAINEKITIN=X
o AL FURXLII=X

e 52X=FaTFIV-X

ELTE D—=LEflZ L1/ I DREMLIER L
YOO SMTREZAIL BiERhIER LDl
E@EICE BRBAEZEEY 7y TRICBEUEX BELY 5Ty S

At TP ey e g

HREBSHRVAI RNy FHREVTOETD, HonC HED 2
RUSIRT=T
ALEDICIFE V7 O—LEBREORDRIFALDNS Ny F
RCILZRETEITSIHHoNLHERBINTL

FYo NYFELVTST13 &I —ILE T VERRE
BICIALE T, E

757\\ _\

ST Bit & BT L
W37 FERTE

o BEYUXIBEEMIERCICELEIBARS
Ny FREMFRIE. hEOT TSRSV AR Sy R

TUT N ER

WapE/F7oay
o U—ILN\vY

)=)LIXw o

70—
. BARUTO-
- =REA
- Uoo-—
- A
o HU—=>y

- ROBIRBAFR—ZDRE

TORX® 3 CAMCAR Innovations D ZEREIZT F

®
Southco BIEROBUVIED, THIESUX— LR, BROHEEFEA<EEINGBANBDET, www.southco.com/52



@/
e

92 BiERSLERL

SZFaTIN-RSTLTAVREZALI

o MNZAR—ZITOEYTICELE YEXXZTIL
NI X
e BHELRAMBBLRA T3/ TORK®/
RATRE RATAE
gB 0B
#&E- T EF
AL I EANRRE. BmifD oI,
IOX—MLUB& S —S5—41I8
134213002 ) =X 27 LR R No275R/  TI5 TORK (M34-40,6-32)
ERE L ALEE RATAE T25 TORX® (M4)

BYI/BE AN KR, EihD >
T JOX— ML —F—ALEE

RRIVEE

L AL EEEOLSICERLTS I 1
T&_ L'\ * I_—‘ I 1

....................................................... ﬁl\ . %

2. NOFDREECETHREZFT j '<\ T )' ‘
IC®5. 28 RATHE =01 90
BBESIBCTL LTSS
0

....................................................... P

U FRISRLESE Y AENT L)
(I
|
2B
THRER

NRILVES
B2 neLyravE
ISR TR

BX ciram wriz2m

=&/

AL—=ZAY R
T5R1 ToRN® |
N1+2E 1T 2E

B @E

- TF”TI‘

L)
ARV EFT

faLET&RLDEH

SO H

o

- EHOITE
(REYRA TR
'(U)ZQL(DI\ 2y
JA—t8

F*- BfEIE D DRI TOT7O—FEZRLTVLET
&% P-1. P2 LZEHTEIE. NFILEED S5THR

NIV

gD gz

4-40 | 08 | 24 | 5219-11-4 | 52-17-11-4 | 52-1A-11-4 | 52-18-11-4 | 7 | 62 |05 [25| 14 | 96 | 46 | 1 | 08 | 53 475 0% |3 | 4710
6-32 | 15 | 32 | 5229214 | 52-27-21-4 | 52-2a-21-4 | 52-28-21-4 | 8 | 7 |07 |25| 15 | 96 | 53 | 18| 18 | 68 541 0% | 36 | 47-106
M3x0.5 | 08 | 24 | 52-39-11-4 | 52-37-11-4 | 52-3A-11-4 | 52-38-11-4 | 7 | 62 |06 | 25| 14 | 96 | 46 | 1 | 08 | 53 a7 7B 3 | 47104
M4x07 | 15 | 32 | 5249-21-4 | 52-47-21-4 | 52-4A-21-4 | 52-48-21-4 | 94 | 87 |07 | 3 | 152 | 101 | 67 | 18| 18 | 68 676 %1 | 42 | 47-108

&% : AL—ZAY FOIF AL IBH5.255|LVTLTET LY,

TORX® /3 CAMCAR Innovations DB EREIZET F

www.southco.com/52

®
BIHERDAVED, TEESUX— LR, HROMREFEA<EBIN3BANBDET, SOUthCO



2 BiERMLERL

S=FarvI) RS TLRAVREZAIL

YEZX2TIL o BWNRR—ITOETICELT
DN
TR/ TORX®/ o BHMELRKEANMBDLERE
RATRE RATRE ¢
¢ -
| #a- e
na L4, [}E AL BANRES. EH-F,
i HOR— ML S —5— i
— e
_ T 1413005 U—X 25> LR 3.
No2752/  TI5 TORE (M34-406-32) \‘7"’” F7 a8 . TR
I+ AE 125 TORX® (M4) BRACLE
22V RFT 1 BEANKRER.
D >F. JOR— LB —
Z—H0312
Bt A*E
RLEI&RALO
L&a Loz 09 FRUL TILE O LR FIMBERERL
WOHOVTE . WHONTE 2/ } , | 'Lz CIMBEFIITNEDRSH L
e e HEIC RS
e S b R .
JO0—bE gD
% | B ;f% [RLBED SRS
5 B/, LOXI .
i | e
f l - J KVF (TE)
é—%‘—é . ' U\ F RIS UBBELY A ENT &)
P-1 !
T
P BB DI EIRETOTO— MREELTLET | RLLE
3% -1, P2 LR AN, /SHIL BT !
mE
e TRBE

GEHRB) T VT 1Y
gz

HWEMNEBREHA RS ICDOWVWTIZRIR—=S %D

BREJEIV
INT LR
O—LykAvE AL—=ZAY R
fALE = =
T3 TORY®/ T35/ TORA®! gD
YATRE NATRE WM1TRE  YATRiB
52-19-51-4 | 52-17-51-4 | 52-1A-51-4 | 52-18-51-4 0.9 53 008
4-40 52-19-53-4 | 52-17-53-4 | 52-1A-53-4 | 52-18-53-4 [ N I I Rl B I B 25 6.8 5% % 3
52-29-51-4 | 52-27-51-4 | 52-2A-51-4 | 52-28-51-4 0.9 6.1
6-32 8 86 1 7 | 07 (25| 155 [ 104 | 63 6.35 +008 37
52-29-53-4 | 52-27-53-4 | 52-2A-53-4 | 52-28-53-4 25 76 -0
52-39-51-4 | 52-37-51-4 | 52-3A-51-4 | 52-38-51-4 0.9 53
7|7 4106 |2 14 . . 56 +0.08 2
M3X0.5 52-39-53-4 | 52-37-53-4 | 52-3A-53-4 | 52-38-53-4 918 061 25 561 55 25 6.8 5% % 3
52-49-51-4 | 52-47-51-4 | 52-4A-51-4 | 52-48-51-4 0.9 6.1
M4X0.7 94 | 86| 87| 07| 3 16 | 108 | 79 8+, 44
52-49-53-4 | 52-47-53-4 | 52-4A-53-4 | 52-48-53-4 25 76 :

TORX® 3 CAMCAR Innovations D ZEREIZT F

®
Southco BIEROBVED, THESUX—LER, BROLBEIFEAEBING BN BDET, www.southco.com/52



02 F—N—E—JLRBIERSLERL

SZFaTII-RSTLTAVREAI

o BMNAR—ZTOEYFIELE: YEXXZTIL:

hEYLZ 752/ TORX®/
o BMELHABRLLERM ?; :Xi% RATAE TG rm, L
. BTTIEREIVIERE be B D
. BERBROFFIUIIIVF ____} 9! ﬂ‘E

T5EER —

.
N27 SR/ TI5 TORK® (M34-40,6-32) . 7 J Lign \—M\/Fﬂ

HR- E LI RAFRE 5 TORE W) o
R EANRES., BRSO, /7 m3&B LR
e e BWOUE B8O
12 13002~ R 7V LR, JRIVE E At
BRE(LALIE F

pp =
I ]

BY

o] 040.1 j K 9(i,e o

YRR D BANKERE. Eindo
E /OXA— ML — 5 — A8

NF (FE)
itk U F B LB YA ENT )

AR U0 P B O ATRETOTO— FEERLTVET
B35 E % 1 P-1. P2 LZRIENHEIE. /N RIL EEA 55
1. NRILZERDLSICERHLTL

y=ein)

2. R>FORELBUTAEZFIT

ITARBRE Y RATHIEN B & 0002 008 = 013 5
SICBLTILRLTKIETW (Txa#H)
il AN
TREBR (FEEH)
....................................................... - -
HORATEMUVEDHDEL
2,
BOEE  MBOUTHEIMHRIICBESZANLEIV
) : 52-11-11-4-000 £ 52-11-11-4-013 7

. NI
NTRIE B B
AO—-LykAyEF AL=ZAYF O—-L RL— @E
gk ZIAL _mRe 732 mee YRR #o
YIFRHE Y1FAE V1FRE CFRE
4-40 | 0.8 | 2.4 |52-11-11-4-000* | 52-15-11-4-000 * | 52-13-11-4-000 * | 52-16-11-4-000* | ~ 8.1 78 6.2105|25| 14 | 96 |46 1| 08 |53 | 475 3:)0'08 47-104
6-32 | 15 | 3.2 | 52-29-21-4-000 | 52-27-21-4-000 | 52-2A-21-4-000 | 52-28-21-4-000 8.8 8.5 7 107]|25( 15| 96 |53 (18| 18 |68 | 541 3.6:,0'08 47-106
M3 x 0.5 08 | 2.4 |52-31-11-4-000* | 52-35-11-4-000* | 52-33-11-4-000 * | 52-36-11-4-000* | ~ 8.1 78 6.2 (06|25 14| 96 [46( 1 | 08 |53 ]| 475 3_+00‘08 47-104
M4 x0.7( 15 | 3.2 | 52-49-21-4-000 |52-45-21-4-000 * | 52-4A-21-4-000 [52-46-21-4-000*| 10.3 10 87107| 3 |152| 10 |67 (18| 18 |68 | 6.76 4.2?'00'1 47-108

*TSR/TORXEEE UL REIERIE T FTREIZTORXES
BRECIESIL,

TORX® /3 CAMCAR Innovations DB EREIZET F

®
www.southco.com/52 BIHERDAVED, TEESUX— LR, HROMREFEA<EBIN3BANBDET, SOUthCO



92 F—NnN—%

—JLRRRERLER L

S=FaT7I) =R TLRAVREZAIL

JEZXX21IL*
TR/ TORX®/
RATRE RATRE
gB
No275 A/ T15 TORK® (M34-40,6-32)
RATRE 125 TORK® (W4)
J7E3&NBLDEH
1 MOL i 1 OL 1
w8
TORLDOMZIL

*III‘F*

J0-h8)

F* BB DI RIRETOTO— F;’&ﬁb’(h\i‘d’
&% 1P-1. P24 LIRS &R NILEED SFHA

002 0085 013 57
(F=z#R)
01413 HRELNS—
HOZAICEBVEHEL
2EW,

@.Q?ai nn§®1X-F&¥3ﬁTnﬂﬁL.@.§%’EAﬁ< =V

mE
O—LykAvE

TR TORX®/ 732/
Y1FRE Y1FRE T1HRE

faCiE

0.9 —+

/\za)l/l;

HE LRIV RZ1IL DI
TOHESE R/ NEEREIE1.5x0 D.

S0E=)
FERR)

ERL
BE
| =

Pl

NYF (@)
(N\YFERRCEBLVAENT L

| NIV L

gz

Bt H A RS 12 2WTIE www.southco.com

ICTTHERT IV,

AL—=ZAANY R

TORX®/
IT1HRE

A-L RL=— ¢

vk

]
F* 6 H-1 H-2
A

A NFILEED SR E

o RINZAR—ZTORYTICELT:
NBIY X

o BRETBRANRLCERA

e BTFIERARIV M2

o BERHMOTYIVICTY
FIREER

HE- T
L BEANRER, Hine o,
JOX—MLE &S —F—4118

131213002 ) —X 2T LR
FRe(bane

2AVRAT L FEANKREN.
RO T, JOX—MLE&S —

WHE

TILEZU LERITCIHMERAZT S
CUMBEEIFENEDRSHL
MBICTERLLETL

INTRILIERE

gp

gz

g e 7 PP e
v [Essonlsnssortens ool san el ] | o] o DS e |
o e e e ey e P P Y P P S SR e
wr[sasimlesssoolcascmlsriml [ o [o [+ [ m]o PP 6 |
5% .+ TS R/TORKES )t RIS TF TSR ETk
TORKE CHEE< 12 LN,

TORX® {3 CAMCAR Innovations D & £REHZ T 7
Southco® BIREOBUED, TEESUA— LR, BEOHBETEE<ETINSBANBDET. www.southco.com/52



@@

92 BiERHLERL

STFaATRE) - TFLRAVZAEZAIL

RSN ZR—XTOET IC
BLIEE ST
EHELREARHQCRA
BTTFIERRI VMR8
BERHURDTHFIVICIYTF
TRBERM

&L

AL I FEANRKRSEN. EindoE.
JOX—MLE& S —5—h1E
13131300 V=X R T LR R
E

2BAVRFT L FEANKRR.
IR -T JOX— L& —

TILEZ O LERRERIMERERE
CUMBEFIFENLDFERSH LY
MEICTERLETV

UtZZQ%»
Bifs/ 7 (FUZ L)
Ve = 7
g) gE
LYy
No2 7SR/ T15 TORX®/ No2FS5 X T15 TORY® C 0119 ZAUR
I1F+RE 1+ RE *F7
J7BET&BLDEH
WO DITE] mOHDITE
(REYRATHBTORLD | EEOL
|~ F* r—suon—r8) ! /7**‘“&
i 0.9 —L | | | '
o = t
/\;?}H_T | Q 556 :}0.08
|

BE: TLAAVREZTILDBE
DHESE RN EEBEIF1.5x0.

< NFILERED SR ET

F- BB DO DT RIRETOTIO—FEERLTVET
8% 1P-1. P-2A LZRITEIE. NIV EED S5

INVF (FmE)
VA /:)’-&CJXQL, R

000 2 008 5 013 5
(Fx#)
= ZNTE —
014 2 HAZLAS— albae
Yo ITHRHL FER)
EhEEIV,
BOIERE  EEONFREIH - BESEAT T B HA K51 VoW Tid

U+ 52-11-11-4-000 &, 52-11-11-4-013 7t www.southco.com I T HEER F LYo

O—LvhkAyk AL—ZAYE

JJE, Fi H1 H2 P1 P2 B) PE G F*
TSR TR e FIRL TRIG g
AT RE AT RE T+ RE T+ RE
s 4-40 52-A19-51-4 52-A17-51-4 52-A1A-51-4 52-A18-51-4
th(ﬁE)jj M3x0.5 52-A39-51-4 52-A37-51-4 ! 52-A3A-51-4 52-A38-51-4 6751 9 6 09 | 391635 76 1 17105
752 TORK® 752 TORX®
Hipg./ v 4-40 52-A11-51-4-000 | 52-A15-51-4-000 52-A13-51-4-000 | 52-A16-51-4-000
(7’UXL\\ B3 8.1 78 195 62 109 |39 635|761 22|05
DB =) M3x0.5 | 52-A31-51-4-000 | 52-A35-51-4-000 52-A33-51-4-000| 52-A36-51-4-000
TORX® {3 CAMCAR Innovations D B tREIZ T 95
®
www.southco.com/52 BITEEORVED . AR S UX— MLER, RROHERTEAEESNGEENBDET, Southco



92 BiERMLERL

STFaVREEY )X/ REREKMEMN A 2L

VEXZX521)L
JORER)/ T

ﬂB\ /HB
el AN

No2FSZ/  TI5 TORK®/ No.2 752
TAFTH RATAB
J7E3&BLDIEH
D OITE s oIF1%
(REVEA TR TORLED
— F*r=&)L70—r8)
mimm §
L ]
H-1 )
H-2
[ . | I' 1 $i - 1 T 1 '
N I P-2
| i

- BEIEFO DIFRRETOTO—-FE8ZERLTVEY

&% 1P-1. P-2Aa LI EIE. NFILEEDS5THA

‘ . ‘ U—LXy O TelE N L

002 008 5 013 5%
(F=T#H)
01443 HRZLHT—
HOZACEBVE
HE<FEEL,

BOEE  MBEOUTHFMEDICBESZANLIV

5 : 52-SM-A1111-K000-R, 52-SM-A1111-K013-R

Bifg/ 7 (TR L)

| 6]
T
}m gE
¥y
A T
*7
T S ERAR
\FATE Ny RRE
' f 8.6
- T p56
FATISY R
[ I~ FUk
_fj:s | | | L
16 L—!_’LQJ 5.6 1%
B/ |
By o7y FAORL LE

& o ORUAIRT =T F
ANy O DRFERALIERR L

737

HEFEDIEE (SMDZ 2L

ERE ORI R(V—IVFTIIT(RL 1) EBE T L
Bl

4C-SM-1111-N000-R, U —)L/ Sy 7 — (FRICKR)
4C-SM-1111-N000-T, b L1/ r—2

Bt HA RZ 4 12 DUWLW T www.southco.com ICTTHEER R I LYo

Ve )
TR
NAF+RiB

A—LykAwk

TORX®/

RA1TRBE

AL—ANY R

TSR/ TORX®/

<AF2®  wrrzm DB

H-1 H-2 P-1

TV HER (REXE) O
B fd

REELBRARRL LKA

BTT7IERRI VMR
BERHERDTHIVICIYTF
TRRER

HE- kT

AL I BEANKRERTE. Hind o,
JOX—MLE& S —F—4118
13131300 V=X X7V LR &
El (s

2BAVRFT L AR,
FHOT JOX—FMLIEBR>—F

BFICETER
FHARBYI DA R Z 1 >IZDW
Tl www.southco.comz ZEHE<

P-2

84 ( 54

15 [ 4555 | 76 [ 1.7 |05

R ( % B)/ 5 4-40 52-SM-A1311-K-R 52-SM-A1411-K-R 52-SM-A1311-N-R 52-SM-A1411-N-R
/ & M3x0.5 52-SM-A3311-K-R 52-SM-A3411-K-R 52-SM-A3311-N-R 52-SM-A3411-N-R
=P 4-40 52-SM-A1111-K000-R | 52-SM-A1211-K000-R 52-SM-A1111-NOOO-R | 52-SM-A1211-N000-R
)X L 8.1 78
“ J|:|X L gm M3x0.5 [ 52-SM-A3111-K000-R | 52-SM-A3211-K000-R 52-SM-A3111-N000-R | 52-SM-A3211-N000-R
DmEIFER)

891 59

15|45 (55 | 76 [ 22 )05

TORX® {3 CAMCAR Innovations D B EREIZ T 9

®
Southco BIISEDR VD, THIEIUX— LB, LROHEETEAEEINSBANBDET,

www.southco.com/52



SOUTHCO® V7 7") > FHm

LIFDSOUTHCO® Emig IV 77 ) FREHRBLTS
V. F ¥ T 74T 77RAFTELTUNRIVICERICETIIE T
EDTEET,

« FNYTT4TRAY)2

s JF—B—R2—2T7AFRIETZIIV

« Z7AMNI=RRZV2BIETEZIIV

TV FROF v T T4 T 7 7AFEE L E G LIETAD TR
ICEATBE INRIVMD T 7R DBITERERENL. 77RSTZ/INZRIV
IRFEELET,

EIGET]
O WS

oo AV

ELWTLALY (EA) BUSOTI:
ME:

INRIVMBDREE |F SOUTHCO R EZBAEWLEDZERUET, /\
RIS E2E T 7AF EERICIF BT ENTES RAL
BRI

BSBROMIIE. KUl X F s s oA R T 5T
E

EELVERfTE

IRV

e e RO O AR v
E%/\B%M’ TR, BIBHENT LERERL
y TLREL, EERY -/ AUERY%E L5
— Ntz WTLIEEL,
i CRPEVRN INVFIRTIT S ARV
- SFELA BT, A LERHT
aL j:j’;fﬂfj REERINCLTREL,
Iﬁé . RIR: T FAFERBEI)
Ex IVEREDREEAELTREN,
L0 BERIZ R SOUTHCO® BRlHa R <
A4 NI EERIC LT T,

- NHKRETEBRIHFEIE. T7ASTOEBITHEDTIRNIAES 77
AT HDBEIIRFENGZWGEDHVET,

- NOVNETEZIZEIE. T7RATHDBREE I BISHEEL DR
2IBBBaNBEIEY,

o IXRIVERDSINE TORERE  HTIEEDZVRY | #3E S/ \FaE
IFESANRNERDIETT,

- RIS Y E 2R CEUTIT B SRS MR, /\RIVIRD
B ZREE T, INHEITESIIBI5EE. /\RIVIHITH A Z R A
TLIEELY,

H)Z_Q‘ETY
oS 1w [EXES o
AV S1% INZIV
NI
Lxp g 0

soucthco

CONNECT - CREATE - INNOVATE

HSAA 214>

BRATIIv
« F¥TT4TFVvE
« RCRAVH—F

INZRIVE:

BB SRV DEE I, YR SR T B8 BT 137
NUEICLTREE W,

REIHDETEB L XNRIVDERR T 7R F ORIRIRT BETAEM
BiyUET,

RECHBEGITORSHIC:

g 5%*E:

BN o7 v TREERAV BMRESEDHRENCTEALTE
TN,

- HTERO TS LAEFERLTIEEL,

- T7RATOERIIAKECERO/N Y FEFERLTIEELY,

EYSEST  EELEMTIFBITid, @YEDEHEEICMZ T ZE L, B

ABEDENI. I SRIVADT 7AS ARSI R EE R E B A,

- POROINIR—DEREHELE A, /\UR—ICEEEHE
l&. REZEEHIHMND DT80/ R IVEET 7R F OB RISHE
THEDNTER A,

- BfIEANE. A& - BIHEICLYERVET,

- Ik EREZ YN (BT HEVERRIE. O—L Y bODiFEAELSE
RAGLGHETHANTEE L,

RSDRA=V7:
IRZIVNADSH>ENBE I3 TR THROBRMEHZELE T,
TVRIE L BT E ek &> ERNERIERICE DB TEELY,

- BREBEICHUAGE, NRIVMD DB URENDE RV S 82T
BEMADYUET,

1 LiAHBE

O
Av 317

TOERDIRIVHH,
RRIVOBOBDHD S8




	Pages from 12-Captive Screws-JA-5.pdf
	Page 627 from 16-Back-JA.pdf



